

工人手指断裂，交警紧急护送就医



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 一名工人在工作过程中手指受伤，送医过程中恰遇交通高峰期。无奈之下，他们只得向执勤交警求助，一场紧急救助随即展开。

昨日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到，11月20日下午，中华路中队长付永和带领执勤交警疏导交通时，一辆轿车突然

停在他们面前，驾驶员神色焦急地求助称，车上有一名手指断裂的工人，需要送往市立医院医治。透过车窗，付永和看到一名50岁左右的男子手上沾满了鲜血，表情痛苦，显然正忍受着巨大的疼痛。

和送医车辆驾驶员简单交流后，执勤交警立即驾驶警车，开启警灯、拉响警笛在前方开道，送医车辆紧随其

后。当时正值交通高峰期，前往医院沿途车流量比较大。送医途中，付永和通过对讲机与市交警支队指挥中心取得联系，提前告知值班人员送医路线，并随时告知自己位置。指挥中心值班人员则提前通知沿途执勤交警，对路面交通进行疏导。

在多方共同努力下，伤者被及时送至医院接受治疗。

桂陵北路缺损雨篦井盖已更换

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 11月20日，本报以《雨篦井盖缺损，车胎屡屡被“啃”》为题，报道了市桂陵北路西侧有两个雨篦缺损，长期无人维修，存在一定的安全隐患。11月23日上午，牡丹晚报全媒体记者了解到，雨篦井盖已更换完毕。

接到读者反映后，为了尽快解决问题，牡丹晚报全媒体记者联系了该雨篦井盖的主管

单位——菏泽开发区建设局相关负责人后获悉，为了避免雨篦井盖再次被车辆轧坏，他们将尽快更换铸铁雨篦井盖。11月23日上午，牡丹晚报全媒体记者再次联系了该负责人，他表示，雨篦井盖已更换完毕，安全隐患被排除。

新闻追踪

“天宇杯”乒乓球32强争霸赛开赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣)为进一步丰富群众业余文化生活，达到全民健身、健康全民的目的，11月21日，由单县体育服务中心主办的“全民健身、活力中国”2020单县湖西“天宇杯”乒乓球32强争霸赛，在单县财富广场二楼乒乓球馆举行。

牡丹晚报全媒体记者了解到，参加此次比赛的选手和裁判及相关工作人员近200人，选手均来自该县各乡镇

(办事处)。同时，此次比赛设男女混合团体、男子单打、女子单打等项目。比赛现场，直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等都得到了尽情展现，喝彩声此起彼伏。

据悉，此次比赛以倡导全民健身为主题，不仅为广大乒乓球爱好者提供了一个切磋球技、相互交流的平台，还为大家提供了一次展示自我、锻炼身体的机会，对推动单县乒乓球运动事业发展起到积极作用。

